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Betyn

PO3BUTOK Cy4aCHUX TEXHOAOTiIN PO3B’'A3yE NpobAemy
ePEKTUBHOCTI HaBUYaHHA abiTypIiEHTIB, apXe 3’ ABAAOTLCS
3aCTOCYHKM, SIKi CNPOLLYIHOTb BUBYEHHS NEBHOI iHPpOpMaLLl 3a
AOMOMOIOH iIHTEPAKTUBHMX 3ac0biB. AAe AN BUKOHAHHSA NEBHMUX
3aAa4 HEMOXAUBO ODIMTUCH AULLIE TAKUMU aArTOPUTMAMKU AKUMUA
MWCAUTb Nporpama, NoTpibHo, Wob nporpama KepyBarachb
TaKUMU X aATOPUTMAMU | MUCAUAA TaK K AFOAMHA MPU

PO3B A3KY TAKUX 3aAau.



[TocTaHOBKa 3aAaul

[TpoaHanisyBaTu
LLIO Take 6a3Kn 3HaHb, 30KPEMA, OHTOAOTIT Ta AK IX

BUKOPUCTOBYIOTb MPU PO3p0o0Li NporpamHoro 3abesneyeHHs

PO3rAsHyTU Ta AOCAIAWUTH
ICHYtOUI OHTOAOTIT Ta raAy3b IX 3aCTOCYyBaHb, PEAAKTOP OHTOAOTIN

Protégé ta OWL API

CTtBOpUTH
3aCTOCYHOK BUKOPUCTOBYHOUM MOBY Java, Lo 3a AOMOMOTOH

OHTOAOTIT HAAG€E AETaAbHUKW PO3B’A30K
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[TpuKnaa po3B’A3Ky 3apaui (1)

|2 | Tasks Solver _ ] X

Input task to solve

Yomy LOpiBHIOE giameTp Kona, AKLWo BIAOMO, WO BiH Ha 4 cm Binblunii 3a pagiyc gaHoro Kona?

Solve task

Hexaﬁ pagiyc = X cM, ToAi giameTp =2x cM. PiBHAHHA: 2X-X= 4; x=4 (cm). OTxe, glametp = =2 *4 =8 (cm).




[TpUKnaA po3B’A3KY 3apaui(2)

|£: | Tasks Solver — O X

Input task to solve

MNpama CD goTukaeTbea Ao Kona i3 ueHtpom O B Touyui A, Bigpizok AB — xopaa kona, kyT BAD= 35°. 3Hainaitb
KyT AOB.

Solve task

Ockinbkn CD- gotyHa go Kona B ToMui A, To CD nepneHgukynapHo OA. Maemo: kyT OAB = kyT OAD- kyT
BAD= 90° - 35° = 55°. PosrnaHemo pisHoBegpenuit TpukyTHUK AOB (OA = OB). kyT OAB = kyT OBA = 55°; kyT
OB = 180° - kyT OAB = kyT OBA = 180° - 55-55 =T70°.




Pe3yAbratu

1. NMpoBepeHO aHaAI3 ICHYHOUMX OHTOAOTIN Ta IX 3aCTOCYBaHHS
2. CTBOPEHO 3aCTOCYHOK AAS PO3B’A3KY LUKIAbBHUX 3aAay 3 reoMeTpil

3. 3’9c0BaHO MOTEHLiaA OHTOAOTIN Y CTBOPEHHI CUCTEM, LLO
NoTPEOYOTb HEOPAUHAPHI AATOPUTMU AASI PO3B’A3KY 3aBAAHb



AAKYIO 3a yBary!



